
Kardinál Burke požehnal novú budovu školy
hnutia Tradícia, rodina a vlastníctvo (TFP) v USA:
Ich študenti víťazia preto, že stoja za pravdou

1. mája 2026    Aktuality

Akadémia svätého Ľudovíta z Monfortu, nezávislá internátna škola pre chlapcov v

Herndone v Pensylvánii, ktorú prevádzkuje Americká spoločnosť pre obranu tradícií,

rodiny a majetku (TFP), 25. apríla slávnostne otvorila štvorposchodovú prístavbu svojej hlavnej

budovy, čím sa jej veľkosť takmer zdvojnásobila.

https://www.tfp.org/cardinal-burke-blesses-new-school-building-at-st-louis-de-montfort-academy/

https://www.ewtnnews.com/world/us/american-tfp-s-boarding-school-celebrates-growth

Podujatie, ktoré sa zhodovalo s 30. výročím akadémie, viedol kardinál Raymond Leo Burke spolu

s pomocným biskupom Williamom Waltersheidom z diecézy Pittsburgh. Vo svojom prejave pri

tejto príležitosti kardinál Burke poznamenal, že študenti akadémie sa často odvážne pripájajú k

starším členom TFP na pro-life aj iných katolíckych a apologetických podujatiach, pri ktorých

svedčia o večných pravdách, ktoré mnohí v modernej spoločnosti odmietajú:

„Milióny Američanov videli prostredníctvom videí zo študentskej akcie TFP, ako
mladí muži, ktorí tu vyrastali, chodia na univerzitné kampusy, aby sa postavili
prevládajúcej ideológii,“ poznamenal kardinál Burke.

Kardinál Burke počas návštevy v Akadémii sv. Ľudovíta z Monfortu

zdroj: snímka obrazovky, youtube.com
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„Nerobia to s hnevom, s neporiadkom, ale s jasnosťou, láskou a odvahou. Pokojne
vyvracajú protikresťanské bludy. S dôstojnosťou znášajú posmech, vyhrážky a
dokonca aj fyzické zastrašovanie. A v každom prípade vyjdú víťazne – nie preto, že
kričia najhlasnejšie, ale preto, že stoja za pravdou.“

Ako pocta brazílskym koreňom apoštolátu TFP bol pozvaný na slávnostné otvorenie princ

Bertrand de Orleans-Braganza, hlava brazílskeho cisárskeho rodu, aby prestrihol pásku pri

slávnostnom otvorení novej školskej budovy. Namiesto nožníc sa rozhodol použiť na túto úlohu

slávnostný meč.

„V tejto akadémii je myšlienka duchovného boja v popredí každodenného života,“

poznamenal princ Bertrand, priamy potomok francúzskeho križiackeho kráľa svätého Ľudovíta

IX. a pokračoval:

„Toto nie je len rozšírenie školy. Je to rozšírenie hnutia, ktorého cieľom je formovať
mladých mužov ako moderných križiakov – križiakov, ktorí dychtivo bránia Svätú
Matku Cirkev za každú cenu. Jednou z veľkých tragédií moderného sveta je, že
katolíci stratili predstavu, že sme povolaní byť militantní. Táto koncepcia je pre našu
vieru taká ústredná, že Cirkev venovala celú sviatosť, aby nás utvrdila v tom, že sme
Kristovi vojaci. V tejto akadémii je myšlienka duchovného boja v popredí
každodenného života. Sviatosti, ruženec a hodiny náboženstva sú doplnené šermom,
debatnými praktikami a kampaňami za život. Všetky tieto veci poskytujú študentom
akadémie výcvik, ktorý potrebujú, aby sa stali čestnými, štedrými a statočnými
Kristovými vojakmi.“

Oslava spojila stovky študentov, fakulty, absolventov a rodín v deň, ktorý zahŕňal svätú obetu

omše, príhovory vážených hostí, občerstvenie a ružencový sprievod so sviečkami do Lurdskej

jaskyne na akademickej pôde.

Budova s rozlohou 930 metrov štvorcových ponúka novú kaplnku, jedáleň a internát. Jej

dokončenie umožňuje akadémii prijať ďalších študentov v akademickom roku 2026/2027 a

napreduje v poslaní formovať mladých mužov, ktorí milujú Boha, ctia Preblahoslavenú Matku a

snažia sa žiť vznešené cnosti katolíckeho rytierstva.

Jeho Eminencia kardinál Burke zveril budúcnosť Akadémie Panne Márii:

„Nech bdie nad každou učebňou, každou chodbou, každým srdcom, ktoré sa tu
formuje. Nech hojne požehná váš apoštolát pre dobro Ameriky, pre dobro Svätej
Cirkvi a pre príchod Máriinej vlády, ktorú predpovedal svätý Ľudovít z Montfortu a

oznámila Ona vo Fatime.“

„Pokračujme s dôverou,“ nabádal kardinál Burke. „Časy sú náročné, ale milosť je mocná,
aby nám pomohla zvládnuť každú výzvu. Ak zostanete verní Kristovi skrze Máriu, ak
vaše srdcia sú jedno s Nepoškvrneným Srdcom Márie, ak stále pevnejšie a plnšie
spočívajú v Najsvätejšom Srdci Ježišovom, Akadémia sv. Ľudovíta z Montfortu bude
naďalej majákom svetla v dobe sužovanej temnotou.“



Branislav Michalka
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